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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 15 janvier 2024 

Présents : Valérie Cochet, Aude Coudray, Valérie Dondel, Thomas Bonnerue, Corentin Gaumont, 
Maxime Huet, Corentin David, Owen Salaun. 

Excusés : Cyril Mosqueron, Antoine Huet, Ewen Selosse, Valentin Couffin, Mattéo Gilles. 

Invité : Alan Coudray. 

1. Approbation du dernier PV du CA du 6 novembre 2023 

Le PV de la réunion du 6 novembre 2023 est validé par le CA. 

2. Relance de l'école d'arbitrage 

Alan est convié à la réunion afin de présenter le projet de l'école d'arbitrage. 

L'objectif de cette école est d'inviter les jeunes à aller vers l'arbitrage. Un suivi doit être mis en place, 
mais également une mise en place d'évènements. Cela peut être débuter en cours de saison. 

Il est nécessaire d'identifier les jeunes, de les suivre (arbitrage hors temps de jeu des plus petits, donc 
en entrainements), de définir les objectifs et le calendrier. Il faut identifier les équipes qui peuvent être 
suivies (quid des horaires), mettre en place un atelier pour rappeler les règles du handball (ouvert à 
tous, même sans formation). 

Nous avons Ambre, Maël et Alan qui sont aptes à faire suivre cette école d'arbitrage. Il faut au moins 
2 personnes. 

Alan soulève le fait qu'il faudra un budget, afin de fournir le matériel aux jeunes. À la fin de la formation, 
s’ils sont allés au bout de la formation, nous pourrons payer la tenue. Ce budget a déjà été voté par le 
CA : nous avons déjà anticipé et acheté du matériel d'arbitrage. Il faut y ajouter potentiellement les 
livrets d'arbitrage qui sont au tarif de 27€. 

Sur les prochaines vacances scolaires, il serait intéressant de connaître les disponibilités des salles 
afin de pouvoir les faire participer à des arbitrages et de dispenser un enseignement théorique.  

Il faut également rappeler que le maillot est fourni par le club (environ 40€) et que les arbitres ont 
également des défraiements. Les tarifs sont : 7,50€ les sifflets et 4,02€ les cartons (sans cartons 
blancs). 

Chez les jeunes, sont potentiellement intéressés : Paul-Élian, Salomé et Léonard (qui a déjà 
commencé le cursus). 

En adulte, nous avons : Cyril, Valentin Couffin et Corentin Gaumont qui se sont déclarés intéressés. 

Il faut également faire un rappel de la proposition de formation aux prochains entraînements. 
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3. Point sur les effectifs 

1 dirigeant de plus : le papa de Ninon pour qu'il puisse tenir la table de marque. Le papa de Mila 
(licenciée de Chantepie) est inscrit dans la convention HBD-Chantepie. 

1 loisir de plus qualifié, 3 licences en attente. 

1 dossier -15 est en attente de complément. 

Nous n'avons que 5 enfants -11, il n'y a donc pas de possibilité de les inscrire en championnat. 

Le club compte à ce jour 102 licences officielles. 

4. Point sur l'activité hand adapté 

Déroulé 

Valérie C. a mis en place l'activité début décembre. En général 4 à 5 agents d'ESAT sont présents aux 
séances. Ils sont accompagnés par une professionnelle qui participe, ou non. Il y a eu un nouveau qui 
n'a pas pu venir à la dernière séance.  

Pour que l'on puisse être référencés « club sport adapté », et également être couverts par la fédération 
de sport adapté, il faut payer une cotisation. Nous sommes toujours en attente du montant. 

Si les effectifs se développent, on ne pourra pas continuer à faire les séances au gymnase de 
Ginguené et donc il faudra demander un créneau de salle autre, sur leur créneau d'emploi de l'ESAT 
(le lundi, mardi, jeudi ou vendredi après-midi). 

Le manque de possibilité de déplacements des agents est cependant un frein à ce changement de 
créneau. Dans le groupe, un seul est autonome dans ses déplacements. 

Projets 

Si un match parents-enfants-loisirs se déroule, il serait intéressant de voir pour les y associer. Le 3 
février, il n'y a que les jeunes qui jouent. Un match intergénérationnel pourrait être mis en place, et 
donc avec les agents de l'ESAT.  

 
De même, le club pourra leur proposer lors de l'achat de places pour les matchs de RMH ou bien de 
Cesson. 
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5. Reprise des règles collectives à rappeler aux différents groupes (via le livret 
de Lina ?) 

Un livret avait été créé avant le Covid. Il regroupait ce qu'on fait avant, pendant et après chaque séance 
(match ou entraînement). 

Une prise de conscience a eu lieu que certaines règles ne sont pas ou peu respectées. Il faudrait 
mettre à jour ce livret, ne pas forcément l'imprimer mais au moins l'envoyer à chaque licencié. Une 
simplification est également à envisager. 

Il faut répartir les rôles, une partie s'occupe des textes, la com s'occuperait de la mise en page. 

Ce projet doit être rapidement mis en place, afin de pouvoir l'avoir au début de l'année prochaine. 

 

6. Les P'tits fêtent les Rois : présentation du projet, point sur les bénévoles et 
les besoins matériels 

Lors de la réunion courant décembre les membres présents étaient : Valérie Dondel, Maxime Huet, 
Valentin Couffin, Aude Coudray, Valérie Cochet et Jean-Gaël Flageul. 

Cette matinée se déroulera le 27 janvier, au gymnase Torigné, de 10h à 12h. 

La ville de Rennes a validé la réservation et l'affiche a été transmise par la com, puis répartie pour 
diffusion. 

On peut avoir entre 50 et 100 enfants pour l'évènement. Nous partons sur une moyenne de 80 enfants. 
Il y aura 10 différents groupes de 10 d’enfants avec une personne référente.  

Ateliers proposés : chamboule tout, réalisation de couronnes, maquillage, parcours moteur avec tir à 
la fin, slalom avec but, « course des poules », le « feu sacré » et le “chocolat chaud”. Le but est d'avoir 
des ateliers avec des objectifs différents. 

La matinée est coupée en 2 avec un goûter entre les 2 rotations. Nous avons besoin de 15 personnes. 
Nous sommes 10 à tourner sur les ateliers (les 5 autres gèrent la préparation du goûter). Il y aura une 
distribution de bonbons à la fin. Nous sommes 9 inscrits pour l'instant à cette date. La présence 
demandée est de 9h à 12h30. Il faudrait également un photographe pour prendre en photo les petits 
après le stand maquillage entre autres. 

Il y aura un appel à des gâteaux maison pour ceux qui viennent. 

7. Projet de partenariat avec "Le Désordre" 

Rendez-vous jeudi 18 janvier à 14h. Le projet est le même type de partenariat qu'avec le Shamrock :  
10% de remise sur les consommations sous forme de retour financier à la fin de la saison. En échange 
on pourrait faire un roll-up pour leur faire de la publicité. Lors du mercredi pendant les vacances de 
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février, cela pourrait être également un lieu où les petits pourraient prendre un chocolat là bas, une 
fois leur journée terminée. 

Il y a également possibilité de faire une soirée club et de privatiser une partie du bar. 

8. Relais de Valérie Cochet sur certaines taches 

Au dernier CA ligue, Valérie s'est retrouvée à s'engager sur de nouvelles tâches au sein de la LBHB 
si la liste sur laquelle elle figure est réélue. Elle aura donc besoin d'être soulagée de certaines tâches 
au sein du club. 

Les tâches possibles : 

 Pôle licences en début d'année (dématérialisation en passant par Kalisport) 

 Encadrement des groupes d'enfants : inversion des créneaux en fonction de la disponibilité des 
encadrants. Il faut relancer les potentiels encadrants sur les séances d'entraînement actuelles 
pour qu’ils puissent être en doublons sur la fin de saison. 

9. Divers 

Boutique 

Maxime n'a toujours pas eu de réponse de Casal pour le coût des maillots à l'unité. On part sur faire 
payer le prix réel des maillots aux gars qui n’avaient pas répondu à temps aux mails, à voir une fois 
que l'on aura le prix réel. 

Il faut prévoir un complément de distribution de gourdes lors des différentes journées à venir. 

Journée festive 

Samedi gras, le 3 février, nous sommes sollicités en -18 pour recevoir ce match. Nous ne pouvons pas 
les faire jouer après 18h30. Nous serons à Torigné avec la disponibilité de la salle jusqu'à 18h pour 
l'instant. 

Absence entrainement seniors mixte 

La remontée des absences doit se faire sur le groupe Whatsapp « encadrants ». 

PVC 

Nous devons trouver une solution pour la caution de la PVC, car peu de gens ont des chéquiers et 
cela devient compliqué pour certains de réaliser cette caution. Le projet est d'encaisser la caution 
une première fois à la signature de la licence (caution qui serait valide pour les saisons d'après). 

On repart sur réimprimer le tableau de la PVC par mois. 
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Maintenant que les -13 et -15 sont en nombre suffisant, il leur faut 2 nombres de PVC. Les -13F n'ont 
pas validé leur PVC sur la première période, elles n'ont fait aucun temps de PVC depuis début 
octobre. 

Modification des statuts de la LBHB 

Vote au nom du club que l'on validait cette modification. 

Lancement de la FFHB d'une indemnité pour les bénévoles 

Lancement de la consultation prochainement. 

Décès de Xavier Anne 

Xavier a pris sa première licence en 1986 à HBD. L'enterrement aura lieu jeudi 18 janvier. Une petite 
intervention est prévue au nom de la famille du Handball. Seront présents au nom du club Valérie 
Cochet, Corentin Appéré et Alan Coudray. 
Les joueurs de Liffré ont lancé une idée de cagnotte. Nous prévoyons au nom du club une 
participation. Un geste peut être prévu lors des matchs contre Liffré. 
Le club participera à hauteur de 100€ à la cagnotte, on pourra transférer le lien aux différents 
licenciés de notre club. 

 

 

Prochain CA au boulodrome le 19 février 2024 

Le secrétaire 


